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Laskimen käyttö sallittu.

Laske tehtävät L ja 2 samalle paperille, samoin tehtâvät3, 4 ja 5 samalle paperille.

.( Disk¡eettiaikaista järjestelmää kuvaa ensimmãisen kertaluvun differenssiyhtälö
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Määritä vakiot A ja B sekâ systeemin alkuarvo y6, kun muunnostason ratkaisu on
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Mitä raja-arvoa 1x lähestyy, kun diskreetti mlruttuj a k raj atta kasvaa?

Lineaarista, diskreettiaikaista j àirjestelmää kuvaa yhtälöparì
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missã ø¡ on systeemin sisäZinmeno ja y¡ ulostulo. Mähitä järjestelmän impulssivaste. Systee-

mi on alkujaan levossa.

Laplace-muunnetussa piirissä käämin kautta kulkevan virran muun¡ostason ¡atkaisuksi on

saatu
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Máäritä käämin yli oleva jánníte ajanhetkellä / = 0. Käämin induktanssi l, = 1 H
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Esitä oheíselle piirille muunnostason sijaisk¡kentä ja mä¿iritä kondensaattorin yli oleva

jännite v(t), kun / > 0. v(0) = 10 V.

e-t cos 2f \l

Tarkastellaan oheista piiriä, jonka sisäåinmeno on lähdejännite a(t) ja ulostulo kondensaatto-

rin yli oleva jânnite ),(t). Miten ¡atkaiset verkon ulostulon Fourier-analyysin avulla, jos ver-

kon sisãänmeno z(t) on kuvan mukainen jaksollinen funktio. Kerro vafüe vafüeelta, miten

ratkaisu etenee. Va¡sinaista laskentaa ei tarvitse tehdä, oleelliset lausekkeet ja lyhyet verbaa-

liset kommentit siis riitiävät.
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